

Włoszczowa 2020-07-23

Znak GKIV/ZP/09/2020

## DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

### Dotyczy : odpowiedzi na pytania

#### Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści maszynę poruszającą się w zakresie prędkości 0-28km/h?

#### Odpowiedź

Tak. Zakres określony w pytaniu mieści się w zakresie określonym w opisie przedmiotu zamówienia.

#### Pytanie 2

Czy Zamawiający w Umowie §1 ust. 3 ma na myśli rejestrację maszyny w UDT?

#### Odpowiedź

Tak. Ze względu na charakter prac jakie będzie wykonywać maszyna musi być zarejestrowana w UDT.

#### Pytanie 3

Dotyczy umowy §5 ust. 2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby okres rękojmi wynosił zgodnie z Kodeksem Cywilnym 24 miesiące niezależnie od udzielonej gwarancji?

#### Odpowiedź

Tak. Zamawiający wyraża zgodę aby okres rękojmi wynosił 24 miesiące niezależnie od udzielonej gwarancji.

#### Pytanie 4

Dotyczy umowy §5 ust. 4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby Wykonawca był zobowiązany wymienić moduł/podzespół po 3 istotnych naprawach gwarancyjnych z wyłączeniem drobnych awarii?

#### Odpowiedź

Ze względu na brak możliwości jednoznacznego zdefiniowania pojęcia „drobna awaria” Zamawiający nie wyraża zgody na taką zmianę.

#### Pytanie 5

Dotyczy umowy §5 ust.8 . Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby wyznaczony termin usunięcia wad i usterek obowiązywał po zaakceptowaniu tego terminu przez Wykonawcę?

#### Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na taki zapis.

**Pytanie 6**

Dotyczy umowy §5 ust. 9. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na liczenie czasu reakcji serwisu w dni robocze od poniedziałku do piątku?

**Odpowiedź**

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na takie rozwiązanie.

**Pytanie 7**

Dotyczy umowy §5 ust.14. Czy Zamawiający odstąpi od obowiązku udzielenia gwarancji na nowo po wykonaniu istotnej naprawy maszyny? Wykonawca może udzielić gwarancji 12 miesięcy na wymienione części.

**Odpowiedź**

Zamawiający wyraża zgodę na udzielenie gwarancji na okres 12 miesięcy.

**Pytanie 8**

Dotyczy umowy §5 ust. 14. Czy Zamawiający wyrazi zgodę w przypadku wymiany części na nową w okresie gwarancji na udzielenie gwarancji na tę część na okres maksymalnie 12 miesięcy, jeżeli czas gwarancji na całą maszynę jest krótszy ?

**Odpowiedź**

Zamawiający wyraża zgodę na udzielenie gwarancji na okres 12 miesięcy.

**Pytanie 9**

Dotyczy umowy § 7 ust. 1 pkt. 1). Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary do 0,2% wartości brutto umowy?

**Odpowiedź.**

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Sporządził

Zatwierdził  
PREZES ZARZĄDU  
  
Wiktor Fatyga.